
 

 

 

Відзначення студентів та співробітників Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця під час Вченої ради 

27.06.2025р. 



 

Диплом і кубок Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту  

за зайняте І місце «Харківської спортивної студентської ліги» в змаганнях з кіберспорту отримав: 

 

ФЕДОРОВ Андрій, студент інституту ІТ. 

 



 

Сертифікат за ІІІ місце у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт  

«Black Sea Science 2025», який проводився на базі  

Одеського національного технологічного університету, отримала: 

 

МОРГУН Анна, студентка інституту МіМ. 
 



 

 

 
Диплом за ІІІ місце на Всеукраїнському фестивалі інновацій 2025 р. у номінації «Ідея» в категорії 

«Освіта та соціальні ініціативи» стартап проєкту «Animals Shelter», отримує: 

 

ЦИГАНОК Юлія, студентка інституту МіМ. 



 

Дипломом за І місце на Всеукраїнському фестивалі інновацій 2025 р. у номінації «Ідея» в категорії 

«Біо- та медичні технології» стартап проєкту  

«NearDonor – платформа пошуку донорів крові в режимі реального часу» нагороджуються: 

 

ШАПОВАЛ Даніела та ЛИСЕНКО Вікторія, студентки інституту МіМ. 

 
 



 

Почесними грамотами та кубками  адміністрації Шевченківського району 

 в районному етапі міського конкурсу «Молода людина року 2025»: 

 

В номінації «Волонтерська діяльність» 

нагороджується:  

 

ЛЯШЕНКО Богдан Юрійович,  

викладач кафедри психології і соціології. 

 

 

 

 
 

 

В номінації «Студенти закладів вищої освіти» 

нагороджується: 

 

ЛУГОВИЙ Богдан, студент інституту ІТ,  

 

а також Богдан нагороджується Подякою Харківського 

міського голови та кубком як лауреат в міському етапі 

«Молода людина року». 
 

 



Грамотами університету за активну участь у громадській діяльності, організацію та проведення заходів, 

спрямованих на підтримку ділової репутації та іміджу університету нагороджуються: 

ТКАНОВА Евеліна, студентка інституту МіМ. 

КОНДРАТЕНКО Єкатєріна, голова Молодіжної Організації інституту ІТ;  

КОРОТА Марія, голова Молодіжної Організації інституту МВ; 

ЛЕВЧЕНКО Єлизавета, голова Молодіжної Організації інституту МіМ; 

СВИСТУН Анастасія, голова Молодіжної Організації інституту ЕП; 

БЕРЧЕНКО Андрій, голова Молодіжної Організації університету. 

 



 

Грамотою університету за наполегливу бездоганну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання 

службових обов'язків та активну участь у проведення заходів, спрямованих на підтримку і розвиток іміджу та 

ділової репутації університету нагороджується: 

 

ДЕНИСЕНКО Тетяна Вікторівна, головний інженер. 

 

 

ВІТАЄМО НАГОРОДЖЕНИХ! 


	ЛЯШЕНКО Богдан Юрійович,
	викладач кафедри психології і соціології.



